

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.10.2021, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/ 2020 cu modificările și completările ulterioare privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 326 din 21.10.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă dl Dinca Valentin Gabriel –consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

În deschiderea ședinței prezedintele de ședință, dl. consilier Rogozea Alexandru supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Dl consilier Martac Paul se înscrie la cuvânt și prezintă considerentul votului împotriva. Procesul verbal este votat cu 16 voturi pentru și 1 vot împotriva.

Prezedintele de ședință prezintă ordinea de zi pentru ședința de consiliu local:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021– *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul III al anului 2021– *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna septembrie 2021– *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/ 2003 – *inițiator primar*
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului – legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap – *inițiator primar*
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului pentru serviciul de canalizare din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al comunei Modelu și aprobarea cantității de apă uzată evacuată de utilizatori în rețeaua publică de canalizare a U.A.T comuna Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*

Prezedintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este votată în unanimitate.

Ordinea de zi fiind votată, prezedintele de ședință da citire primului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*.

Pentru acest prim punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică.

Dl consilier Martac ia cuvântul și argumentează votul împotriva considerând ca nu a fost alocată o sumă pentru instruirea consilierilor locali aflați la primul mandat.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru și unul împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 70 din 28.10.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul III al anului 2021 – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică. Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. Se înscriu la cuvânt doamna consilier Oltenacu Georgeta și dl consilier Martac Paul.

Dna consilier Oltenacu Georgeta consideră oportună constituirea unei Comisii formată din trei persoane în cadrul Asociației Sportive - A.C.S Inainte Modelu, în scopul și cu rolul de a comunica Consiliului local un raport de activitate privind finanțările obținute și situația economică a asociației sportive.

Dna consilier exemplificând capitolul bugetar: Cultură, Recreere și Religie, solicită ca prezentarea alocării sumelor comunicate prin execuția bugetară semestrială să fie făcută pe subcapitole pentru a identifica ce quantum a fost repartizat pentru fiecare dintre subcapitolele respective. În continuare, deoarece dna consilier ar fi avut întrebări pentru dna contabil din cadrul Compartimentului Financiar Contabil al primăriei, inclusiv cu privire la secțiunea de Dezvoltare, dl. consilier Țuțuianu Valeriu răspunde doamnei consilier și comunică faptul că orice nelămurire poate fi transmisă și chemată dna contabil în orice ședință a comisiei de specialitate pentru a aduce lămuririle necesare.

Dl. Martac Paul ia cuvântul și revine la subiectul alocării unei sume din cei 20000 lei la fondul de rezervă bugetar, în scopul formării și instruirii consilierilor care sunt la primul mandat. În continuare sunt afirmații și au loc dezbateri care nu fac obiectul prezentului punct de pe ordinea de zi.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 14 voturi pentru, un vot împotriva și două abțineri, dl Martac Paul votând împotriva, doamna Oltenacu Georgeta și dl. Băjenaru Vasile – abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 71 din 28.10.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna septembrie 2021 – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiilor de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 72 din 28.10.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 73 din 28.10.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003 – *inițiator primar*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 74 din 28.10.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului – legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap – *inițiator primar*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate. Dl. delegat cu atribuții de secretar prezintă succint categoria beneficiarilor legitimației de parcare, condițiile utilizării legitimației și faptul că aceasta se utilizează pe întreg teritoriul țării în locurile special amenajate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 75 din 28.10.2021**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind stabilirea tarifului pentru serviciul de canalizare din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al comunei Modelu și aprobarea cantității de apă uzată evacuată de utilizatori în rețeaua publică de canalizare a U.A.T comuna Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate. Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt.

Își manifestă disponibilitatea dl. consilier Băjenaru Vasile și dl. consilier Martac Paul. Dl. Băjenaru Vasile întreabă de modalitatea contorizării acelor persoane care utilizează apa potabilă și pentru grădină sau animale. Dl. consilier Țuțueanu Valeriu propune ca alternativă utilizarea unui puț forat al gospodăriei iar cantitatea de apă uzată evacuată de utilizatori în rețeaua publică de canalizare să reprezinte un procent mai mic din volumul de apă potabilă furnizată care este contorizată cu apometrul. Se discută de către consilieri cota procentuală pentru serviciul de canalizare, stabilită conform prevederilor legale între 80% și 100% și necesitatea menținerii sustenabilității pe termen lung a serviciului public oferit locuitorilor U.A.T comuna Modelu. Dl. Martac propune stabilirea cantității de apă uzată în procentul de 80% din cantitatea de apă potabilă și se interesează dacă există contorizare la ieșirea apei potabile din castelul de apă și despre diferența dintre cantitatea de apă contorizată la ieșirea din castel și cea facturată la cetățeni. Dl. consilier Țuțueanu Valeriu răspunde că este contorizată cantitatea de apă la ieșirea din castel iar dacă se va fisura sau sparge vreo conductă de apă atunci inevitabil se va regăsi în pierderea în rețeaua proprie. Deoarece cetățenii dețin apometru propriu, aceștia sunt facturați pentru consumul propriu de apă potabilă calculat în metri cubi, iar eventualele pierderi din rețea sunt suportate de către Serviciul de apă și de canalizare.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru, dl. consilier Martac Paul și dl. consilier Băjenaru Vasile votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 76 din 28.10.2021**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotarare în cadrul ședinței de astăzi au fost dezbatute, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul PROBLEME CURENTE.

Se înscrie la cuvânt dl. consilier Frangu Marian și prezintă programele de finanțare în vederea creșterii eficienței energetice la nivelul unităților administrativ teritoriale locale și notifică oportunitatea accesării acestora. Dl. consilier Țuțueanu Valeriu apreciază propunerea dlui consilier și consideră a fi un viitor proiect bun pentru comunitate.

Dl. consilier Chitoiu Ion se interesează de data începerii lucrărilor de asfaltare a străzilor Culturii și respectiv Năvodari. Dl Țuțueanu Valeriu răspunde că în acest an se va începe asfaltarea respectivelor străzi. Dl Băjenaru Vasile ridică problema cetățenilor care aruncă gunoiul în locurile neamenajate și i se răspunde că pentru sancționarea acelor persoane care nu înțeleg să respecte normele edilitare și de gospodărire comunală se întocmesc procese verbale de sancțiune semnate și de către martori și dacă dl consilier cunoaște asemenea situații prin atestarea calității de martor va ajuta la respectarea prevederilor legale, în speță de a se depozita gunoiul selectiv în locurile special amenajate și respectând prevederile legale.

Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Rogozea Alexandru



Delegat cu atribuții de secretar general al UAT
Dincă Valentin Gabriel

